ご購入お申込み



お申込み日

年 月 \Box

下記にご記入の上、弊社FAXにお送りください。弊社担当者よりお電話いたします。 ※FAX送信頂いたのち、3営業日経っても連絡がない場合については、恐れ入りますが弊社までお電話いただけます様お願い致します。

お申込み者様情報・お届け先ご記入欄

御社名	
ご担当者名	
お電話番号	
メールアドレス	
ご住所	₹

※2ページ目の個人情報の取り扱いについて同意して申込みする(マをお願いいたします)

お申込み内容

ご購入セット内容・価格							
商品	PDF	冊子版	集計デー タ (excel/ クロス集計)	税抜価格	ご購入数 記入欄		
日本のママ白書2018 教育版	0			¥69,000			
日本のママ白書2018 教育版 冊子		0		¥69,000			
日本のママ白書2018 教育版 PDF版+集計データ	0		0	¥138,000			
日本のママ白書2018 教育版 冊子版+集計データ		0	0	¥138,000			

- ご購入についてのご注意 ※PDFデータ、Excelデータはメールの納品となります。 ※冊子については宅急便での送付となります。 ※集計データはExcel場計データでの納品になります。(クロス集計) ※お申込みかご納品まで了影響と目程度対時間がかかる場合もございます。(特に冊子版については在庫状況によりお時間がかかる場合がございます) ※本調査の成果物の著作権は(株)マインドシェアが保有しますが個人のレポートや社内文書などに自由に引用する事ができます。ただ出所として本署名を必ず明記するようにお願いいたします。 (地質素を管理では、大学ではアインの、普及等に、金融に対しないない。)
- (出所表記例)日本のママ白書2018 教育版 ©mindshare INC) ※本調査の成果物のご利用はご購入いただいた企業(法人・個人)の内部でのご利用のみに限らせていただきます。

お申込みからご納品までの流れ

FAX受領後、弊社担当よりお支払方法・ご納品についてご連絡をさせていただきます。 ※原則代金お振込み頂き、弊社より確認後、ご納品とさせていただきます。

FAX送信先: 03-5232-0586

mail: ms_otoiawase@mindshare.co.jp お問い合わせ先 TEL: 03-5232-6880

お問い合わせ対応時間 9:30~18:30

個人情報のお取り扱いについて

お問い合わせをご希望の方は、個人情報をご入力いただく前に下記の内容をお読みいただき、記載されている内容にご同意いただく必要があります。

- ○個人情報の利用目的 個人情報の利用目的は、以下のとおりです。
- (1) お問い合わせの事項に対する回答 ト記の目的に基づき、管理部にて管理いたします。
- ○取得させていただく内容について 個人情報のご提供については任意とさせていただきますが、 ご提供いただけなかった場合お問い合わせにご回答できない場合があります。
- ○個人情報の第三者提供及び外部委託 個人情報の第三者提供、 外部委託等は一切いたしません。
- ○個人情報に関する開示・訂正・削除について 今回収集させていただく個人情報に関して開示するよう請求することができます。 また万一登録内容が不正確または誤りであることが判明した場合には、 当社は速やかに訂正または削除に応じさせていただきます。 当社が当該情報を利用している場合であっても、申込者から中止の申し出があった場合は、 それ以降当社での利用を中止する措置をとります。

ご自身の個人情報の開示・訂正・削除のお問合せや、 利用中止の申出等に関しましては、以下にご連絡ください。

管理部

電話番号: 03-5232-6877 FAX番号: 03-5232-2492

メールアドレス: kanri@mindshare.co.jp

株式会社マインドシェア 個人情報総括責任者 細見潤

TEL 03-5232-6877 (平日9:30~17:30)

FAX 03-5232-3492